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Ata da decima nona sessão ordinária da câmara municipal de Theobroma, aos 

trinta (30) dias de maio (05) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), ás 10:24 

Dez horas e vinte e quatro minutos o senhor Vereador Presidente José Carlos M, 

S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de 

Deus declarou aberta a decima nona sessão ordinária. Convidou o 

excelentíssimo vereador André para fazer a leitura da Bíblia (provérbios cap. 

22). Após o Presidente convidou o 2° Secretaria a fazer a leitura da 18ª Ata 

Sessão Ordinária. Em seguida o presidente colocou a ata em votação e foi 

aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem do 

dia; Apresentação do Projeto de Lei 027/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre 

a remuneração dos membros do Conselheiro Tutelar do município de 

Theobroma/RO, e dá outras providencias”. Apresentação do Projeto de Lei 

028/GP/PMT/2022, “dispõe sobre abertura de crédito adicional especial no 

orçamento vigente e altera a LOA de 2022. ” Apresentação Projeto de Lei n.º 

003/GV/JCMS/2022, “Dispõe sobre denominação do estacionamento da 

Câmara Municipal de Theobroma “Miguel Cardoso de Siqueira”, e dá outras 

providências”. Primeira votação e discursão Projeto de Lei 

20/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre a criação da Ouvidoria Geral do 

Município (OGM), Ouvidorias Setoriais (OS) e dá outras providências. 

Primeira votação e discursão Projeto de Lei 023/GP/PMT/2022, “dispõe 

sobre abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente e altera a LOA 

de 2022. ” Na sequencia o Presidente convida o vereador André para fazer uso 

da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta o público presente, relata e parabeniza a Secretaria de Assistência 

Social pelo trabalho realizado na inauguração do centro de convivência do 

idoso. Na sequencia o Presidente convida o vereador Júnior para fazer uso da 

tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador agradece a 

Deus, cumprimenta o público presente, relata do patrolamento da Nova Olinda, 

Parabeniza o secretario Edmilson e Prefeito Gilliard, parabenizar a Secretaria 

Senira pela realização do evento de inauguração do Centro de convivência do 

Idoso. Na sequencia o Presidente convida o vereador Ronei para fazer uso da 

tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta 

público presente, agradece a Deus, relata dos recursos que estão por vim, 

parabenizar a Secretaria Senira pela realização do evento de inauguração do 

Centro de convivência do Idoso. Na sequencia o Presidente passa a Presidência 

ao Vice-presidente para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze 

(15) minutos. O vereador cumprimenta o Público presente, relata da inauguração 

do centro de convivência do Idoso, relata da sua ida a maior feira de 

agronegócio da região norte o Rondônia rural show, relata da festa da 

agricultura família. O Vice-presidente retorna à presidência ao Presidente.  Na 

sequencia o Presidente convida o 1° Secretaria para fazer a leitura do Projeto de 
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Lei 20/GP/PMT/2022, após a leitura o Projeto foi aprovado por unanimidade em 

sua primeira votação, vereador júnior pede dispensa de interstício, Presidente 

concede. O Projeto foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes em 

sua segunda votação. Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretaria para 

fazer a leitura do Projeto de Lei 23/GP/PMT/2022, após a leitura o Projeto foi 

aprovado por unanimidade em sua primeira votação, vereador João pede 

dispensa de interstício, Presidente concede. O Projeto foi aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes em sua segunda votação. O vereador 

Cesar faz um requerimento verbal com base no art. 99 para justifica seu atraso, o 

Presidente colocar em votação e, é aprovado por unanimidade. Nada mais 

havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, 

invocando a proteção de Deus, encerrou a decima nona Sessão Ordinária as 

11:37 onze Horas e trinta e sete minutos. 


